
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE240

   

17ème legislature

Question N° : 240 De M. Antoine Vermorel-Marques ( Droite Républicaine - Loire ) Question écrite

Ministère interrogé > Solidarités, autonomie et égalité
entre femmes et hommes

Ministère attributaire > Solidarités, autonomie et
égalité entre femmes et hommes

Rubrique >dépendance Tête d'analyse
>Nécessité de mesures
urgentes pour assurer la
dignité des résidents des
Ehpad

Analyse > Nécessité de mesures urgentes pour
assurer la dignité des résidents des Ehpad.

Question publiée au JO le : 08/10/2024

Texte de la question

M. Antoine Vermorel-Marques attire l'attention de M. le ministre des solidarités, de l'autonomie et de l'égalité entre
les femmes et les hommes sur la situation préoccupante des établissements d'hébergement pour personnes âgées
dépendantes (Ehpad) qui souffrent d'un manque chronique de ressources humaines et de moyens matériels. Dans ce
contexte, l'absence suffisante de personnel et les contraintes de temps imposées aux professionnels du secteur
conduisent à une dégradation des conditions de vie des résidents et à une diminution de la qualité des soins
prodigués. La situation est d'autant plus préoccupante que ce constat affecte le fonctionnement des Ehpad,
conduisant à une indifférence trop fréquente envers l'intimité et la dignité des résidents et à des pratiques souvent
jugées indignes pour des personnes fragiles et dépendantes. Aussi, il lui demande quelles mesures concrètes le
Gouvernement compte mettre en place pour pallier ces difficultés, notamment en augmentant les effectifs et en
revalorisant les salaires des professionnels du secteur, en améliorant le suivi des résidents et en préservant le respect
de leur dignité et de leur autonomie, en garantissant la formation adéquate et le suivi des professionnels des Ehpad
afin d'améliorer la qualité des soins prodigués et lutter contre les situations de maltraitance.
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